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(a) Cdopmyaupyiite n 1oKaXKuTe TPU3HAK JIEJIUMOCTH Ha 4.
(b) Cdopmynupyiite n JoKaKuTe IPU3HAK JIEJIUMOCTH Ha 25.
(c) Chopmymupyiite u goKazkuTe npusnax gesumoctu Ha 28 u na 5F.

Howma y Outera ects ceiid, HO Kojla OH He 3HaeT. babymka pacckasaja OJiery, 9To Kol COCTOUT u3 7 1udp —
JIBOEK M TPOEK, IIPUYEM JIBOEK DOJIbIIE, YeM TPoeK. A JedyliKa — 4TO KO, AeuTces u Ha 3, u Ha 4. CMmozkeT
sin OJier ¢ mepBoil MOMBITKA OTKPBITH Ceiih?

Baca mammcasn ma JocKe NpuMep Ha yMHOXKEHHWE JBYX JIBY3HAYHBIX YHCE, & 3aT€M 3aMEHUJI B HEM BCE
nndpbl Ha OyKBbBI, IPUIEM OIMHAKOBBIE MM PHI — Ha OIMHAKOBbIE OYKBBI, & Pa3Hble — Ha pa3Hbie. B urore
Yy HETO MOy IUJIOCH

(a) ABxCD = FEEFF.

(b) ABxCD = EFFE.

JlokaxkuTe, 9TO OH T/Ie-TO OIMNIOCS.

IIpuznak geanmocTu Ha 11 3ByYHT Tak: YUCIIO AeuTcd Ha 11 Toraa u TOIbKO TOTIa, KOTJIa pa3HOCTDL MEXKITY
cyMMoit 1udp Ha YETHBIX MeCTaxX U CyMMOH udp Ha HEYETHBIX MecTax jeauTcs Ha 11.

Hanpuwmep, pacemorpum anciio: 142536790. [Tocunraem onucanHyio BbIIIe Pa3HOCTh, noaydaercs: (4 + 5 +
6+9) —(1+2+3+7+0) = 11. I3 uero MOXKHO CJIeJIaTh BBIBOJI, YTO HEPBOHAYAIBLHOE UHCIIO JIEJIUTCSI
Ha 11.

(a) Jdokaxkure npusHAK JeJUMOCTH Ha 11 JIsi YeThbIpex3HAUHBIX TUCEL.

(b) Hoxaxure, uro unciao Buga 100...01 ¢ yérHubiM gucsioM Hysteii Beera genurest Ha 11.

(c) Hokaxknre npusHak jesmmoctu Ha 11.

[TpusHak genumocTd Ha 7 MOXKHO cOPMYJIUPOBATH TaK: Pa300bLEM Hallle YHCI0 Ha TPEX3HAYHBIE YUCJIA
(HauMHas ¢ pa3ps/a €JUHUI]) U PACCMOTPUM PA3HOCTH CyMMbI YETHBIX 110 CUETY TPEX3HAUHBIX UUCAJ W
CYMMbI HEYETHBIX 1O CYETy. Ecaum noyduBimiicss pesysibrar Je/JUTcsi Ha 7, TO ¥ IePBOHAYAIBLHOE YUCJIO
JeJiuTcs Ha 7.

Hampuwmep, pacemorpum dnciio 789123456121, OHo pasbupaercst Ha YeThbIpe TPEX3HAUHBIX uncia: 789, 123,
456, 121. I[TocunTaem BBIIIEONIUCAHHYIO PA3HOCT, osydaercs: (7894 456) — (1234 121) = 1001. Dro uucsio
JIEJIUTCS Ha 7, TOTJa U IEePBOHAYAILHOE YUCJIO JETUTCA Ha 7.

(a) okaxkure nmpusHaK JETUMOCTHU Ha 7 Jijisi 8-3HAYHBIX YUCEJL.

(b) Hdokaxkure npu3HAK JEJIUMOCTH Ha 7 JJisl HIPOU3BOJILHBIX YHCEII.

(c) CdopmynupyiiTe aHAJOIMYHBINA TPU3HAK JIETMMOCTH Ha 13 U JOKayKHUTE €ro.

Bacst Bbinincas yucio 5% B BHUJE JECATUIHON Apobu. 3aTeM CTep MEeCATUIHYIO 3AMSATYI0 W OTKUHYJ HYJIH,
KOTOPBIe 3allNCcaHbl B Hadajle uuciaa. JloKaykKuTe, UTO TOJIYUHUBINEECHd YUCTIO SBJIAETCA CTIEHBIO ITBOIKU.

(Hanpumep: ﬁlf) = 0,008, a 8 — cremnenb JBOIKN)
IIpunymaiire npusnax jgesumoctu Ha 101.

CyLIecTByeT JI TaKoe JIEeCSITUZHAIHOE YKMCJIO N, YTO IJisl JIOOBIX HEeHyJIeBbIX Hudp a u b dyucio anb geaurcs
Ha ab?



